TD NO2 Les amplificateurs différentiels intégrés (ADI) $snpposés parfaits :

= pas de courants d'entrée”=ii = 0A
LES CAPTEURS (2) = tension différentielle d'entrée=v" - v =0V (ce qui donne :"\= V)
PRINCIPE D'UNE BALANCE = tension maximale et minimale en sortie : +15V B\

1- Etudedu pont dejauge

PRESENTATION
Exprimer la tension yen fonction de E, fRetAR.
La mesure de poids repose sur le principe de détiwmd'une jauge de contrainte collée Exprimer la tensiongen fonction de E.

sur le support flexible de pesage (schéma ci-de$so .
N upp X pesage ( -dejsou ® En déduire que v peut se mettre sous la for\meEﬁq.
0

® O

Support fixe Plateau _ Support flexible

, S . . _E Km
115V @ Montrer que l'on peut simplifier I'expression dpour obtenir ;v =— K

T STy

® Calculer la valeur de la tension v pour m = 10kg.
Conditionneur \_ A \_ A \_ A ® On admet qu'avec une masse m < 15kg, on a le ptoau << 1 (petit devant 1);
électronique ﬁ \_ A \_ A \_ A simplifier alors I'expression de v pour le rendnéaire.
Vs
Jauge extentiométrique voltmétre 2- Etude des montages suiveurs
(capteur de résistance R=Ro+AR) J_
® Montrer que y—V, = V.
-15V @ Expliquer le réle de ces étages.
La jauge est une résistance R qui varie avec larohéttion due a la masse m sur le plateau
AR N 3- Etude du montage soustr acteur
R=R+AR avec B= 36 et R—=K.m avec K =4.10 kg
0 ® Exprimer V en fonction de R R; et w.
; @ Exprimer v en fonction de y; vs ; R et R.
1- ETUDE DU CONDITIONNEUR _ R
® En déduire quevg :?z(vl—vz).
Le schéma général du conditionneur est représedessous: .
@ On donne R= 10kQ.

Suiveur 1 Calculer la valeur de Rpour obtenir y= 10V lorsque m = 10kg.
- Do Justifier I'intérét de ce choix.

+ -
+
Ry —— 2- MISE AU POINT DE L'ENSEMBLE
E=15V — Ve A V= Vv Vo +
I:Y] L AR + ® Calculer la puissance dissipée au repos (m=0lgreemble du pont de jauge.

+ Do R Vs @ Tracer la caractéristique v f (m). En déduire la masse maximale mesurable.

P {J _ |Vt R2 ® On désire augmenter la sensibilité de la balanagiksant une deuxiéme jauge
T Soustracteur |d(?nt|que a I_a premiere. o

Capteur (jauge) Ou faudrait-il placer cgtt.e jauge sur le suppmx_ltb_le : _
7;7 A la place de quelle résistancg dRi pont faudrait-il connecter cette jauge ?
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